

Школа № 319 (здание № 8, Амурская, 38)

Мастер-класс по теме «Мусор может быть игрушкой»

2 -ая младшая группа №2

Воспитатели: Зайцева О.В., Соколова
Т.В.

Москва , ноябрь 2017

Задачи нашего совместного мероприятия:

- Показать родителям, как можно использовать бросовый материал для совместных занятий с детьми, а так же, как эмоционально можно настроить детей на взаимодействие с помощью пальчиковой гимнастики и весёлых музыкальных композиций («А мы скажем вместе с мамой», «Где же наши ручки»)
 - Развивать у детей мелкую моторику рук, учить выполнять задания обдуманно и аккуратно
 - Развивать творческую фантазию, внимание, трудолюбие,
 - Эмоционально усиливать связь между родителями, детьми и воспитателями.
- В конце нашего мероприятия родители поблагодарили нас за проделанную работу. Они отметили, что было много интересного и познавательного. А мы в свою очередь, выразили свою благодарность за сотрудничество, активность всех присутствующих. А дети, с уважением и гордостью к своим родителям, принимали активное участие в мастер-классе. И счастливые пошли домой с нарядной ёлочкой.

















Спасибо

за

ВНИМАНИЕ!